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PUNTAJE TOTAL: 100 PUNTOS                NRO. DE ORDEN:
 

1. SEGMENTO: CONTABILIDAD 
 

1.1 Tema: MAYORIZACION                                                             Puntaje: 12,00 (20X0,60) 

 
Tarea: Distinguir con una “X” en la línea de puntos las cuentas mayorizadas correctamente. 

 

   

1) Reparación de un automóvil propiedad de la empresa por $ 3.000 que se abonarán al mes siguiente.                   

 

 

 

  

                    ……….. ………………………                               ………………………………. 

 

2) Compromiso de aporte de capital de los accionistas por $ 34000.- 

  

 

 

 

                         ………….X………………….                           ……………………………. 

 

3) Adelanto al personal  de $ 9.000 en efectivo. 

 

 

 

 

 
                                                                              

                   ……..………………………..                                       …………..X……………… 

 

 

 

4) Cancelación de una deuda documentada de $ 8.900 con cheques de 3ros 

 

 

 

 
                                                                              

                ……..………………………..                                    ……..…………X……………….. 

 

5) Recibimos cheque del Banco HSBC en cancelación de un documento que nos adeudaban por $ 45.000.- 

 

 

 

 

                 …………………………………                                    ….………….. X…………….. 

 

6) Compra de mercaderías por 18.000. en cuenta corriente.- 

 

 

 

 

        ………………X ……………………                                          ……………………………. 

  

 

 

Documentos a pagar 

 
  3000.- 

Rodados 

3000.-    

Accionistas 

34.000.-    

Acreedores Vs 

 
34000.- 

Caja 

 
9.000.- 

Sueldos 

9.000.-    

Valores a depositar 

 
8900.- 

Proveedores 

8.900.-    

Doc. a cobrar 

 
45.000.- 

Bco. HSBC c/c 

45.000.-    

Banco c/c 

 
18.000.- 

Mercaderías 

18.000.-    
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7) Recepción de una Nota de débito bancaria por 630 en concepto de comisiones , debitada de nuestra cuenta 

corriente Banco Galicia.- 

 

 

 

 

 

                            …………….X….…………                                       …………X…….……… 

 

 

8) Recepción de factura de nuestro asesor legal de $ 17.000. 

 

 

 

 

                ……………………………………                          ………………………………… 

 

9) Compra de un rodado para su uso en la empresa en efectivo por $ 68.000. 

 

 

 

 

                      

                    ……………………………..……….                          …………………X…………….. 

 

 

10)  Recepción de una heladera para el comedor de planta en carácter de donación.- $23.000.- 

 

 

 

 

                                                   

              ………..………X…………………..                                ……….……..X…………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bco. Galicia c/c 

 
630.- 

Gastos Bancarios 

630.-    

Honorarios a pagar 

17.000.-    

Bco.  c/c 

 
17.000.- 

Mercaderías 

68.000.-    

Caja 

 
 68.000.- 

Muebles y Útiles 

23.000.-    

Donaciones  

 
 23.000.- 
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1.2 Tema: IMPUTACION  DE  CUENTAS                                                Puntaje: 12.00 (15 X0,80) 
 

 

Tarea: Seguidamente se indican conceptos que determinan la imputación a una cuenta determinada. Indicar con una cruz 
aquellas que no fueron correctamente imputadas. 

 

 CONCEPTOS  CUENTAS 

1 Deuda sin documentar ajena a nuestra actividad principal X PROVEEDORES                     

2 
Bienes que la empresa posee para su utilización en la actividad 
principal 

X BIENES DE CAMBIO / MERCADERIAS  

3 Dinero depositado en el banco a plazo fijo X            BANCO C/C                         

4 Cheque de Terceros que la empresa posee para ser depositado   VALORES A DEPOSITAR 

5 
Deuda de los socios para con la Sociedad Anónima por la 
integración de su aporte. 

X SOCIO CUENTA PARTICULAR    

6 
Dinero que posee la empresa para afrontar el pago de gastos 
menores. 

 
 

FONDO FIJO 

7 Acciones de otras sociedades en poder de una sociedad X ACCIONES EN CIRCULACION     

8 
Vehículo a cargo del Gerente comercial para visitar a los 
clientes. 

 RODADOS 

9 Edificio donde se desarrolla la actividad principal  INMUEBLES 

10 Deudas de la empresa con la A.F.I.P.  DEUDAS FISCALES 

11 Dinero de otro país en nuestro poder X CAJA                  

12 Lana en una fábrica de medias  MATERIAS PRIMAS 

13 Documento de nuestra firma a vencer X DOCUMENTOS A COBRAR   

14 Sueldos del personal por el mes transcurrido X SUELDOS Y JORNALES A PAGAR     

15 Préstamo contraído con una entidad bancaria  PRESTAMOS BANCARIOS 
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1.3 Tema: HECHOS CONTABLES                                                             Puntaje: 12.00 (15 X0,80) 
 
 
 

Tarea: Completar el siguiente diagrama siguiendo las definiciones de cada punto.  
 

 

                                  

1             C H E Q U E         

2           C U E N T A           

3               C O S T O         

4             A H O R R O         

5               O R D E N         

6       E G R E S O               

                                  

7         D E S C U E N T O       

8   P A T R I M O N I O           

9             I N T E R E S       

10         F A C T U R A           

11         G A N A N C I A         

12               B A L A N C E     

13 C O N T A B I L I D A D         

14           C R E D I T O S       

15           P A S I V O           

                                  
 

 

1.- orden de pago pura y simple librada contra un banco, donde el librador posee fondos suficientes 

2.- soporte que almacena información homogénea referida a un objeto dado o un hecho determinado 

3.- sacrificio económico para producir un ingreso 

4.- es la porción de la renta no afectada al consumo y se reserva para futuras inversiones 

5.- tipos de cuentas que registran hechos eventuales o contingentes que podría afrontar la empresa  

6.- hecho u operación que produce una variación cuantitativa negativa del patrimonio neto 

7.- operación que se lleva a cabo en instituciones bancarias en las que adquieren pagarés  

8.- todo lo que una persona jurídica o humana posee  

9.- costo de la financiación ajena o renta por prestar dinero 

10.- comprobante de compra que entrega el vendedor al comprador 

11.- beneficio o provecho que incrementa el patrimonio neto de un ente 

12.- ………. general o estado de situación patrimonial 

13.- disciplina que produce información para la toma de decisiones de administradores y terceros 

14.- derechos que se tiene sobre terceros de recibir dinero o una prestación de servicios 

15.- deuda cierta y/o contingente que un ente posee 
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1.4 Tema: REGISTRACIONES                                                                    Puntaje: 9.00 (10 X0,90) 
 

 
 

Tarea: Marcar con una “X” en la columna “XX” el asiento contable que corresponde con cada una de las 
operaciones dadas.  

 
 

ID OPERACIONES XX ASIENTOS CONTABLES   ID OPERACIONES XX ASIENTOS CONTABLES 
    a) Mercadería       a) Accionistas 

      Intereses (-) a devengar       X Descuento de emisión 
  Compra de mercaderías 

para reventa a plazo, 
realizada en cuenta 

corriente, el precio es 
superior al de contado  

        a Deudores por ventas     Suscripción de los 
accionistas de una 

Sociedad Anónima por 
un valor menor al Valor 
Nominal de las acciones    

       a Acciones en circulación 

1 
b) Mercadería   

6 
b) Acciones suscriptas 

X Intereses (-) a devengar             a Prima de emisión 

            a Proveedores             a Accionistas 

  c) Mercadería     c) Socio cuenta aporte 
      Intereses perdidos         Descuento de emisión 

            a Deudores por ventas              a Acciones en circulación 

                  

    a) Deudores por ventas       a) Deudores Morosos 

              a Caja                 a Deudores por ventas 
  

Se deposita en nuestra 
cuenta corriente todo el 
efectivo y los cheques 

recibidos 

          a Valores a depositar     Nuestros abogados nos 
informan que es 

imposible cobrarle a un 
cliente que le iniciamos 

acciones legales 

    

2 
b) Banco XX cta. cte.   

7 
b) Deudores Incobrables 

          a Caja   X     a Deudores en Gestión 
Judicial Deudores incobrables           a Doc. a cobrar       

  c) Banco XX cta. cte.     c) Deudores en Gestión Judicial 
    X         a Caja                 a Deudores por ventas 

              a Valores a depositar           

                  
    a) Plazo Fijo       a) Productos en proceso 

           a Intereses ganados                 a Mercaderías 
  Colocación de un 

sobrante de dinero en 
una entidad bancaria 
con el fin de obtener 

una renta  

       a Banco XX cta. cte.     
Egreso o sacrificio 

económico que toda 
empresa soporta para 

generar ingresos  

    

3 
b) Fondo Fijo   

8 
b) Costo de mercaderías 

vendidas        a Intereses ganados   X         a Mercaderías 

       a Banco XX cta. cte.       

  c) Plazo Fijo     c) Costo de mercaderías 
vendidas     X      a Int. (+) a devengar                 a Proveedores 

           a Banco XX cta. cte.           
                  
    a) Documentos a cobrar       a) Deudores Incobrables 

    X Depreciación acumuladas       X a Previsión Incobrables 
  

Venta de un bien de uso 
usado. Nos abonan con 

un pagaré  

      a Maquinarias     Finaliza el ejercicio 
contable y existe una 

elevada probabilidad de 
no cobrar una venta en 

cuenta corriente 

    

4 
b) Depósito en garantía   

9 
b) Deudores por ventas 

    a Deprec. del Ejercicio     a Previsión Incobrables 

     a Mercaderías       

  c) Documentos a pagar     c) Deudores Incobrables 
        a Deprec. acumuladas         a Recupero Incobrables 

        a Franquicias           
                  
    a) Materias primas       a) Proveedores 

             a Intereses perdidos       X           a Documentos a pagar 
  Compra de materias 

primas en cuenta 
corriente con recargo en 

el precio por pago a 
plazo  

         a Valores a depositar     
Cancelación de un 
pasivo en cuenta 

corriente con un pagaré 

    

5 
b) Materias primas   

10 
b) Mercaderías 

  Intereses perdidos             a Proveedores 

         a Doc. a cobrar       

  c) Materias primas     c) Proveedores 
    X Intereses (-) a Devengar                   a Valores a depositar 

          a Proveedores           
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1.5 Tema: CLASIFICACION DE CUENTAS                                       Puntaje: 10,00 (20X0,50)        
 

 
 

Tarea: Indicar la clasificación de cada cuenta y su saldo natural. 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ID CUENTA CLASIFICACION SALDO 

Ejemplo Caja Activo Deudor 

1 Deudores por Ventas Activos Deudor 

2 Mercaderías Activos Deudor 

3 Proveedores Pasivos  Acreedor 

4 Banco Nación  C/C  Activos Deudor 

5 Acreedores Varios Pasivos  Acreedor 

6 Gastos de Librería Resultado negativo Deudor 

7 Honorarios Resultado negativo Deudor 

8 Ventas Resultado positivo Acreedor 

9 Gastos Bancarios Resultado negativo Deudor 

10 Alquileres negativos Resultado negativo Deudor 

11 Costo Mercadería Vendida Resultado negativo Deudor 

12 Documentos a Pagar Pasivos  Acreedor 

13 Rodados Activos Deudor 

14 Alquileres Cobrados por adelantado Pasivos  Acreedor 

15 Muebles y Útiles Activos Deudor 

16 Comisiones Cobradas por adelantado Pasivos  Acreedor 

17 Materia Prima Activos Deudor 

18 Documentos a Cobrar Activos Deudor 

19 Capital Social Patrimonio Neto Acreedor 

20 Resultados Acumulados Patrimonio Neto Acreedor 
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1.6 Tema: ECUACIÓN PATRIMONIAL                              Puntaje: 8,00 (10X0,80)        
 
Tarea: Seguidamente se presentan determinadas composiciones de la ecuación patrimonial: Activo + R(-) = Pasivo + PN + 
R(+). De acuerdo con los hechos citados en cada una, determinar la ecuación patrimonial resultante. No tener en cuenta el 
IVA. 
 

1 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Compra útiles de librería por $1.500.- 

 
38,500 2,500 3000 35000 3000 

 
 

    2 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 

Compra de muebles y máquinas de oficina por $ 6.000.- en cta. cte. 

 
46,000 1,000 9,000 35,000 3,000 

      3 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Compra de mercaderías por $ 4000 (50 % c/ch de 3eros y 50 % en cta. cte.) 

 
42,000 1,000 5,000 35,000 3,000 

      4 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Se cancela documento a pagar en efectivo por $2000.- 

 
38,000 1,000 1,000 35,000 3,000 

      5 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Apertura de una cuenta corriente bancaria depositando dinero en efectivo por $ 10.000. 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

      6 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 

Venta de mercaderías en cta. cte. por $ 2.500.- CMV de $ 1.000.- 

 
41,500 2,000 3,000 35,000 5,500 

      7 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 

Nos documentan deuda en cta. Cte. Por $ 3.000.- 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

      8 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 

Se recibe una donación en efectivo por $ 2.000.- 

 
42,000 1,000 3,000 35,000 5,000 

 
  

9 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Abonamos factura de luz en efectivo por $3.000   

 
37,000 4,000 3,000 35,000 3,000 

      10 Activo   +   Res. Negativo   =    Pasivo    +       P. Neto        +     Res. Positivo 

 
40,000 1,000 3,000 35,000 3,000 

 
Se recibe nota de débito del Banco del Buen Ayre por gastos (apertura de cta. cte., extracto, etc.) por $ 200 

 
39,800 1,200 3,000 35,000 3,000 
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2. SEGMENTO TEORIA DE LAS ORGANIZACIONES 

 
 

2.1 Tema: LAS ORGANIZACIONES                                            Puntaje: 12,00 (15X0,80) 

 
Tarea:   Categorizar las organizaciones, indicando el número de la clasificación que le corresponde. 

 

1) Según la forma de Integración  del Capital: 

2) Según sus fines y Objetivos  

3) Según su forma jurídica 

4) Según el origen de su Capital 

5) Según su Sistema de Autoridad 

6) Según su tamaño 

 

 

 

 

 
  

 

2.2 Tema:    TEORIA CLASICA                                                            Puntaje: 10,00 (10X1,00)      
 
 

Tarea: Marcar con una “X” aquellos conceptos que sean Principios.  

 
 

1. LIMITE O AMPLITUD DE CONTROL X 

2. DIVISION DEL TRABAJO X 

3. LIBERTINAJE  

4. RESPONSABILIDAD X 

5. DEBILIDAD ORGANIZACIONAL  

6. JERARQUIA X 

7. DEVENGADO   

8. OBJETIVOS  X 

9. AUTORIDAD X 

10. PRUDENCIA  
 

 
 

 Organizaciones Clasificación 

1 Sin fines de lucro 2 

2 Privadas 1 

3 Unipersonal 3 

4 Nacional 4 

5 Estatales 1 

6 Con fines de Lucro 2 

7 Colegiada o Institucionalizada 3 

8 Extranjera 4 

9 Mixtas 1 

10 Grandes 6 

11 Participativas 5 

12 Multinacional 4 

13 Autoritarias 5 

14 Medianas 6 

15 Mixta 4 
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2.3  Tema:  PRINCIPIOS DE LA ORGANIZACIÓN                             Puntaje: 5,00 (5X1,00)      
 

 
Tarea: Completar los espacios con las palabras citadas debajo, sabiendo que ninguna se repite. 
                    

 

 

 

 Objetivo: todas las actividades fijadas en la entidad deben vincularse con las metas que se marque la empresa. La 

existencia de un departamento o de un puesto de trabajo sólo se puede justificar si con ello contribuye a conseguir 

los objetivos de la empresa propuestos con anterioridad. 
 

 Especialización: los trabajadores de una organización deben centrarse en una única actividad. Más habilidades y 

eficiencia conseguirá en sus labores cuanto menor sea el campo de acción que asuma. Siempre es preferible que 

se dedica a actividades concretas. 
 

 Jerarquía: hay que fijar unos centros de autoridad que deben mantener una comunicación constante con el resto 

de áreas. La responsabilidad debe fluir desde el cargo más alto de la compañía hasta el último empleado. Hay una 

especie de pirámide de autoridad, en donde quede claro la función de cada uno. 
 

 Unidad de mando: al concretar un centro de autoridad y decisión para cada tarea, hay que establecer la figura de 

un único jefe. Los subordinados deben seguir las indicaciones de un único encargado. 
 

 Coordinación: las distintas unidades de una organización deben permanecer en equilibrio. Esto incluye por ejemplo 

a áreas como las finanzas, producción, mercadotecnia o recursos humanos. 

 
 

 
  

 

2.4 Tema: LA ADMINISTRACIÓN                                                         Puntaje: 5,00 (5X1,00)      
 

 

Tarea: Indique si las aseveraciones son verdaderas o falsas marcando con una “X” el casillero correspondiente. 
 

  

Conceptos V F 

La disciplina denominada epistemología se dedica a estudiar las ciencias X  

Solo en la administración se habla indiscriminadamente de ciencia, 
técnica o arte, como si fueran lo mismo 

 X 

Ciencia significa comprensión y explicación de la realidad 
 
 

X 

La técnica investiga y explica  X 

La ciencia contiene reglas, normas y procedimientos  X 
 
 

 

 

 

 

 

JERARQUÍA - OBJETIVO - COORDINACION - UNIDAD DE MANDO - 

ESPECIALIZACION 

https://www.emprendepyme.net/objetivos
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2.5 Tema: MÉTODO EMPÍRICO                                                             Puntaje: 5,00 (10X0,50) 
 

 

 

Tarea: Alternativas Metodológicas para la Administración. Completar los espacios con las palabras citadas abajo 
sabiendo que ninguna se repite: 

 

Por sus CARACTERISTICAS, el método empírico es la utilización de la OBSERVACION y la experiencia. 
También por su LIMITADO grado de ABSTRACCION y elaboración teórica, resulta muy RESTRINGIDO en la 
magnitud de su EXTENSION científica. Todos estos conceptos mencionados forman alternativas 
Metodológicas para la ADMINISTRACION. 
Es una descripción de aspectos SIGNIFICATIVOS, similar al método expuesto en el ítem anterior.  
Si bien cabe la JUSTIFICACION de su UTILIZACION en los primeros tramos de una ciencia, no puede 
considerarse como método único. 

 

 

UTILIZACIÓN - CARACTERISTICAS - ADMINISTRACIÓN - OBSERVACIÓN - RESTRINGIDO -  

 

SIGNIFICATIVOS - LIMITADO - EXTENSIÓN - JUSTIFICACIÓN - ABSTRACCIÓN 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

HAS FINALIZADO LA EVALUACIÓN 

 

 

MUCHAS GRACIAS POR HABER PARTICIPADO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


